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2023. évi tevékenységéről 

 

Dombóvár, Gyulaj és Szakcs települések önkormányzatai 2005-ben hozták létre 

kötelező és önként vállalt szociális feladataik ellátására a Dombóvári Szociális és 

Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulást, amely a társulási megállapodás 

felülvizsgálatát és módosítását követően 2013. július 1-jétől jogi személyiségű 

szervezetként működik, a Magyar Államkincstár által vezetett törzskönyvi 

nyilvántartásba bejegyezésre került. Gyulaj Községi Önkormányzat 2015. december 

31. nappal kivált a Társulásból, 2016. január 1-jével pedig Várong Község 

Önkormányzata és Lápafő Község Önkormányzata csatlakozott hozzá.  A Társulás 

tagsági köre 2021. január 1-je óta foglalja magában mind a 16 járási települést, 

illetőleg ezzel összefüggésben a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény 

is jelentős változáson esett át, miután abba beolvadt a Kapos-Menti Terület- és 

Vidékfejlesztési Társulás által fenntartott „Segítő Kéz” Szociális Alapszolgáltató 

Intézmény, és ennek következtében több feladatot lát el a teljes Dombóvári Járásra 

kiterjedően. 2022 januárjától bekövetkezett nóvum, hogy már nem az Intézmény látja 

el a szociális étkeztetést Dombóváron (a feladatot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Arany Sziget Gondviselés Háza vette át), valamint a pszichiátriai betegek nappali 

ellátása sem tartozik már ekkortól a feladatkörébe (az új feladatellátó a Baptista 

Tevékeny Szeretet Misszió által működtetett Új Esély Központ Dombóvár).  

 

A tavalyi évben a Társulási Tanács mindösszesen 5 ülést tartott, ezeken 22 határozat 

született. 

 

2023-ban jelentős változáson ment át a Dombóvári ESZI által biztosított 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, kétirányú kommunikációra alkalmas készülékek 

beszerzésére került sor bérlet formájában a Tanács ezirányú döntése alapján. A régi 

rendszer elemei leszerelésre és leselejtezésre kerültek, illetve a Társulási Tanács 

jóváhagyta azt is, hogy a szolgáltatás biztosításában közreműködők saját gépjárművel 

oldják meg a kivonulást riasztás esetén, és a szociális gondozói díj nyújtson fedezetet a 

gépjárműhasználat költségeire is. Az intézmény tavaly óta közreműködik a 

Dombóvárhoz tartozó Mászlony pusztán kialakított közösségi ház működtetésében is. 

A Tanács hozzájárult ahhoz is, hogy a Dombóváron található Őszikék Szociális 

Alapszolgáltatások Intézménye tekintetében az idősek nappali ellátásában az ellátható 

demens állapotú személyek száma 20 fő legyen 2023. június 1-jétől. 

 

A Társulás társulási megállapodása a tavalyi év közben kétszer is módosult a 

Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény feladatellátásának változása 

miatt.  

Első körben az átszervezés arra irányult, hogy a Dombóváron működő Nappali 

Melegedő és Népkonyha a Dombóvár, Szabadság utca 8. szám alatti ingatlanban, míg 

a Biztos Kezdet Gyerekház a Dombóvár, Kinizsi utca 37. alatt működjön végleges 

jelleggel, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat törlésre kerüljön a telephelyek közül 

azzal, hogy az változatlanul önálló szakmai egységként működik a Család- és 

Gyermekjóléti Központon belül, valamint a támogató szolgáltatás tekintetében az évi 



vállalt feladatmutató 3600 feladategység legyen. Ezzel összefüggésben a társulási 

megállapodás, illetve a Dombóvári ESZI alapdokumentumainak módosítása is 

megtörtént. A Tolna Vármegyei Kormányhivatal a Nappali Melegedő és Népkonyha, 

illetve a Biztos Kezdet Gyerekház esetében elutasította a feladatellátási helyek 

áthelyezésének engedélyezése iránti kérelmet, illetve felhívta a Társulást, hogy a 

szolgáltatásokat a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett telephelyeken működtesse, 

mivel a Kormányhivatal azt állapította meg, hogy sem a Biztos Kezdet Gyerekház 

szolgáltatás, sem a Nappali Melegedő és Népkonyha tekintetében a tárgyi feltételek 

hiányossága miatt az engedélyes nem felel meg az adatmódosítás feltételeinek.  

A Gyerekház esetében a dombóvári önkormányzat részéről végül az a döntés született, 

hogy a Dombóvár Város Önkormányzata által önként vállalt feladatként biztosított, a 

Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény szervezeti és szakmai tekintetben 

önálló egységeként működő - a gyermekek esélynövelő szolgáltatásai körébe tartozó - 

Biztos Kezdet Gyerekház 2023. szeptember 30-ig működjön Dombóváron és eddig az 

időpontig nyújtsa szolgáltatásait. Ezzel kapcsolatban a Társulási Tanács is meghozta a 

szükséges döntéseket, illetve a társulási megállapodás módosítását is elfogadta minden 

tagönkormányzat. 

A hajléktalanok nappali ellátása kapcsán pedig a Társulás Társulási Tanácsa tavaly 

májusban Dombóvár Város Önkormányzatát arra kérte fel, miszerint mihamarabb 

biztosítsa a tárgyi feltételeket ahhoz, hogy a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató 

Intézményhez tartozó Nappali Melegedő és Népkonyha feladatellátási helyeként a 

Dombóvár, Szabadság utca 8. szám alatti ingatlan kerüljön bejegyzésre a szolgáltatói 

nyilvántartásba. 

 

A Tanács a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézménynél végzett tavalyi 

kormányhivatali hatósági ellenőrzésekről is kapott tájékoztatást. 

 


